# 百度集成家装推全额家装贷款服务

11月9日起,百度集成家装最 新推出的零手续费零利率全额家 装贷款服务,旨在为缺乏启动资金 的消费者提供贷款装修房屋,正如 百度集成家装所宣称的"今年装修, 明年付款"。据了解,本次零手续费 零利率全额家装贷款服务活动将 于本月28日(本周日)正式结束。

#### 今年装修,明年付款?

据了解,为了进一步解决消费 者装修的经济负担,百度集成家装 与288集成家装一起联袂中国建设 银行、浦发银行共同推出全额家装 贷款,只要在年前进行装修,百度 集成288家装可给予客户一年期零 手续费零利率全额家装贷款。

"从近年装修市场情况来看, 建材价格都在稳步上涨,明年的装 修价格将会出现上升的趋势,想要 赶上今年装修的末班车,此次机会

实属难得。"

百度家装总经理毛勐表示,今 年年底物价已经趋于攀升态势,越 往后装修成本将会越高。

#### 集成家装已成新趋势

目前,北京、上海等发达城市 流行起按平米计价的集成家装,传 统的家装模式逐渐淡出市场,集成 家装作为一种新型家装模式已经 成为引领时代的潮流,百度家装率 先在长沙提供一次报价"288套餐" 体系,吸引了消费者关注。在推出 之初,由于超低价优惠遭到了不少 家装行业的质疑,许多不了解集成 家装的消费者也感到十分困惑,到 底什么才是集成家装呢?

据了解,集成家装以功能使用 经济作为主要的产品定位,全面推 行包材料、包施工、包售后等服务。 覆盖瓷砖、洁具、橱柜、地板、五金、

家具、灯具、家用电器等十多个大 类的材料于一体,进行一站式销 售,一次性整体报价,以建筑(住 宅)平米作为计价单位的全包式服 务方法。这样不仅能省掉装修过程 中采购的水分,更能轻松地一次性 完成装修,省心更省力。

#### 高性价比的新家装模式

据百度集成家装总经理毛勐 介绍,百度家装产品采用了国内-线材料品牌,如格林地板、欧神诺 瓷砖、德鑫、捷西橱柜、美标、派拉 素卫浴等高品质主材配置,全房木 制作产品,采用最新的生产工艺, 即通过和国内前三强家具厂,健威 人性家具强势合作,完全替代原有 的家装行业手工操作模式,进行大 规模工业化产品生产,环保指标均 能达到欧洲标准,并能够更大程度 降低装修费用。



百度集成家装以领先的设计水平和高性价比获得了广大业主好评。

百度集成家装作为省内第一 家运营集成家装模式的企业,经营 四年以来,从基础型的288元/平米 模式,今年升级成为全房精装宜居 型398元/平米模式,可以满足业主 拎包入住的要求。更重要是价格上 完全突破了其他企业从来未涉及

的400元/平米的价格底线,而且从 服务和生产工艺需求上面,也取得 了创造性的成绩,多次获得省内奖 项,本年度10月份又再次荣获优质 样板工地大奖,成为名副其实的湖 南省高性价比集成家装的领跑者。

■记者 王健

🔰 经济信息

桑姆环保灶湖南"家博会"热卖

### '新锐"系列走红速度堪比李宇春



"销售很火爆,这么多新老顾 客给桑姆捧场,是对桑姆集成环保 灶最大的认可。"23日,在位于远大

路516号桑姆营销中心办公室里, 刚刚参加完在省展览馆举行的"跨 年度品质家博会"的李顺风欣喜地 告诉笔者,"短短三天的展览时间 里,我们销售总额突破了50多万 元,这也说明,桑姆深耕湖南,我们 的诚心赢得了广大市民的信赖。" 身为广州桑姆电器有限公司营销 总监的他,坦言"自己有些意外"。

"特别是桑姆新锐立体三面环吸 产品,一上市就成为明星。"李顺风笑 言,"和李宇春走红的速度有的一比。"

李顺风还说,"桑姆电器是集

成环保灶行业的领导品牌,也是专 业做环保灶的'老口子'了。良好的 性价比是这款灶具走红的根本。"

"比如吸烟,这款环保灶可根 据实际需要选择不同的吸烟口,三 面吸引烟还可任意关闭,能有效防 止蟑螂虫蚁爬入灶腔。另外,很多 人用'老三件'最烦的就是灶具的 清洗,这款灶用的是一键式全自动 清洗功能,可轻松清除烟机内部理 论上残留的油渍,也更安全。"李顺 风临时当起了笔者的导购员。

"就我个人来看,这款环保灶 最大的亮点是其独创的油烟分离 器,它能使机内排烟管不积油,更 环保也更安全。"李顺风略微沉思, 指着一台拆开的环保灶,招呼笔者

观看。"这个排油关闭独家采用铁 氟龙高性能特种材料,永不沾油, 还终身免清洗。"李顺风说,下一步 桑姆将继续提升售后服务系统水 平,让买了桑姆环保灶的用户日常 使用更放心更开心。

笔者还发现,新锐系列环保灶 使用的是世界顶级不锈钢面板和 侧板,与手术刀、轮船材质成分相 同,据称永久不生锈耐腐蚀性超强。 此外,光波+臭氧双重消毒+负离子 净化的消毒方式达到了国家消毒柜 最高消毒标准-一双二星级。

在李顺风办公室旁,有一间明 亮的房子,里面常年摆放着桑姆系 列产品,整洁的灶台上,一份辣椒 炒肉还冒着热气。见笔者不解,一

脸憨厚的他连忙告诉笔者:"有些 朋友担心环保灶是不是真有宣传 的那么好,我就现场做演示。"说 罢,他又抡起了锅铲当起了厨师 长。"有没有闻到油烟味?"他问。笔 者摇头。"事实胜于雄辩。"这位自 言是集成环保灶拥趸的桑姆负责 人,此时笑得很灿烂。

桑姆集成环保灶营销中心:长 沙市远大一路516号二楼。

全国免费服务热线: 400-8878965 销售热线: 0731-88615138 0731-88615938

招商热线:15274962888 0731-88613468 网址:www. sumil.com.cn ■文/戴和清

### 热烈祝贺安信地板成为2011央视招标会唯一中标地板品牌



## 11月23日 安信地板



12mm 仿实木 89 元 / ㎡起

实木 188 元 / m²起

特价 返现 签单送扫脚 订单送礼品 现场大抽奖 买地板送红木家私… 低价风暴 一年一度的地板盛宴 可享受最高500抵1000元优惠



万家丽店 84684302 马王堆店 84134868 旺德府店 82829426 安居乐店 82848551 东 岸 店 82958535 南 湖 店 82295716 郁金香店 88761266 玖 一店 88710779 省内其他各地安信门店活动正在进行中,详情请至当地专卖店垂询。

差数(每半进程气候变化公报) 诚招省内空白区域实力加盟商,有意者请致电0731-82125860 **他国际建筑**第 活动解释权归安信地板所有